Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: История от пикапера, раскрытие Аниной сексуальности

Меня зовут Алексей, в свои 30 работаю руководителем в сети мебельных фабрик и магазинов, занимаюсь спортом. А моё любимое хобби — помощь другим мужчинам в знакомстве с девушками. Да, вы правы, я коуч по пикапу. И хотите правду? Большинство женщин хотят, чтобы их соблазнили. А большинство мужчин не знают как. И ведутся на всякую чушь, например пикап. Так сложилось, что мои родители с распадом СССР занялись мебелью и сейчас у нашей семьи 8 фабрик в России, несколько в Европе и интернет-магазины почти во всех крупных городах страны.

Девушки чувствуют, что я завидный жених сколько я ими интересуюсь. И выбор есть всегда, отсюда есть и уверенность. А это одно из главного. Сейчас я сделаю очень не приятную вещь для других коучей и расскажу вам правду. Чтобы привлечь женщину, а точнее многих женщин достаточно всего двух вещей: уверенности в себе и полного отказа от порно с рукоблудием. Серьёзно. Но, конечно, на курсах я этого не рассказываю. На всех курсах по пикапу мы, коучи, стараемся научить парней выглядеть уверенно. К сожалению, выглядеть и быть — не одно и тоже. И быть формируется только опытом. Отсюда спрос на тренинги. Некоторым помогает... Но согласитесь, что отношение девушки к мачо и дрочеру, после фразы «Ей, красавица, давай знакомиться!», — будет очень разным.

Впрочем, я отвлёкся и история о другом. Собирать коллекции мне уже давно надоело и стараюсь помогать девушкам раскрыть сексуальность, насколько чувствую потенциал. Иногда бывают интересные, даже выдающиеся истории. Вот одна из них.

Захожу в один из своих любимых баров ближе к пятничной полуночи, и вижу как девушка у дальнего угла стойки втягивает животик, скрещивает ноги и бросая быстрый взгляд на меня отводит его наискось вниз. Подхожу, здороваюсь с барменом, заказываю себе напиток и прошу повторить коктейль для ней.

- Привет, я Алексей! улыбаюсь длинноволосой девушке в джинсах, рубашке и кофточке, с вечерним макияжем на лице. Ей около 23—24.
- Добрый вечер, Алексей. Приятно познакомится. Меня зовут Аня, она несколько напряжена.
- И мне приятно. Ничего, что я с «привета» начал диалог? Мне показалось что мы знакомы, но теперь понимаю что ошибся, она заглядывает мне в глаза и поддерживает игру.
- Ничего, привет тоже хорошо, улыбается моя визави.

Слово за слово она постепенно расслабляется. Ещё один коктейль, ещё... Четвёртый пьём на брудершафт и совсем растворив начальную скромность Аня приглашает меня к себе, говоря что родители уехали в гости в другой город. Конечно, мне удобнее продолжить общение в своей квартире, но девушке наверняка будет проще расслабиться у себя и поддерживаю её идею, заказывая такси. Ехать минут 10, тоже живёт в центре, но район другой. Расплачиваюсь, поднимаемся на лифте и заходим к ней.

Девушка включает свет и собирается раздеться, помогаю снять шубку, снимаю тёплую кожаную куртку с меховым воротником и нежно удерживая её от расстёгивания сапог выключаю свет. Мягко и сильно прижимаю к двери, жарко дыша на шею и мочку уха, шепчу:

— Ты безумно красивая, я пылаю от страсти рядом с тобой. Анечка, ты самая-самая лучшая девушка. Восхитительно нежная, грациозная, сексуальная, стройная, элегантная, желанная...

Чуть касаюсь губами мочки уха, затем провожу вдоль линии подбородка. Она обнимает меня, ища своими губами мои. Целую девушку и снимаю с неё кофточку. Нежно провожу пальцами поверх рубашки, целую шейку, возвращаюсь к губам. Расстёгиваю верхнюю пуговичку и целую ставшую доступной часть декольте. Возвращаюсь к её губам. Прикусываю нижнюю, нежно оттягивая. Аня отвечает лёгким стоном. Ещё одна пуговичка и поцелуи. Ещё одна и уже целую и игриво вожу пальцами вокруг лифчика.

Она игриво отталкивает меня, берёт мою ладонь в свою и втягивая и так стройный животик направляет её вниз вдоль тела под джинсы. Там гладко выбрито и очень мокро. Вынимаю ладонь и вновь целую девушку. Она страстно шепчет, что хочет меня. Говорю немного подождать и расстёгивая рубашку снимаю с неё. Поворачиваю девушку лицом к двери и целую плечи, нежно вожу пальцами по пояснице. Аня шепчет, что вот-вот кончит и я отвечаю согласием. Она пытается завести руку к себе между ножек, но не даю и расстёгиваю лифчик. Беру в ладони маленькие и очень упругие груди с набухшими сосками, сжимаю их и скольжу руками вниз, расстёгивая ремень и пуговицу.

Поворачивая девушку к себе спрашиваю про здоровье и противозачаточные. Она уверена в себе и пьёт таблетки. Немного подумав, верю. Сам проверялся буквально месяц назад... Целую снова и стянув джинсы с подштанниками на пару сантиметров вниз целую вдоль открывшейся полоски. Ещё немного вниз и меня дурманит аромат её смазки. Поднимаюсь и целую её в губы, соприкасаясь языками. Девушка уже не просит, а требует немедленно взять её.

Стягиваю её джинсы, подштанники и трусики до сапог и расстёгиваю свою ширинку, доставая член. К счастью, с размерами у меня всё хорошо. Поворачиваю девушку спиной к себе и показываю наклониться и взяться за дверную ручку. Она наклоняется, выгибаясь в пояснице и медленно завожу головку только в самое начало. Аня подаётся навстречу, но я отодвигаюсь и медленно двигаюсь у самого входа внутрь и обратно ещё и ещё.

Слышу как она дышит всё глубже и плавно ввожу член до упора. В этот момент девушка с протяжные стоном кончает, я чувствую как внутри гуляют волны мышц и начинаю двигаться активнее, имея её. «Ещё, ещё!» — стонет она. И тут кончаю внутрь.

Помогаю ей раздеться догола, раздеваюсь сам и мы идём в ванную. Да, хочет. И да, я не против, раз сам предложил. Проходит пара недель и она говорит, что ей стал часто снится сон как её имеет множество мужчин. — Хочешь?

- Я не уверена...
- Да ладно тебе, с тремя ведь понравилось.
- Ну да.
- Можно вообще много-много у меня на даче собрать, а если захочешь прекратить сразу прекратим.
- Ты уверен?
- Конечно уверен, у меня много разных знакомых и где найти подходящих я точно знаю.
- Ммммм... Я подумаю.

Думала она 2 дня. Потом согласилась, но с презервативами. Договорились, что либо пусть приносят свежую справку или одевают защитное изделие. Дачу построил ещё пару лет назад, в паре остановок на электричке от города и двадцатиминутной прогулке от станции. В посёлке в зимнее время почти никого не бывает, так что можно развлекаться как хочешь. Ну а с народом всё совсем просто, адекватных отсеиваю на первом курсе по пикапу, поэтому

разослал всем учащимся сейчас и учившимся за последние пару лет. Набралось несколько сотен человек и почти сотня откликнулась. Уточнил, что приехавшим в назначенный день секс не гарантирован, съёмки только на мобильник девушки, и с собой брать еду, напитки и предметы гигиены, включая полотенца...

Сколько именно народа соберётся Ане не говорю, да и сам не был уверен. Подумав, разнёс прибытие с двух дня до десяти вечера. Начало действа запланировали в субботу. В среду отправляю СМСку на систему управления обогревом дома, поставив +23. А в пятницу приезжаем с Аней в уже тёплый дом, заселяемся, веселимся в снегу, потом греемся в парилке и занимаемся сексом до четвёртого часа ночи. Просыпаемся почти к часу дня. Душ, успеваем прибраться и порциями начинают прибывать гости.

Заранее запасся ленточками наподобие тех, что наклеивают на входах в клубы. Если

прибывший приносил свежую справку, отбирал её и наклеивал ему на запястье белую ленточку, которую нельзя было снять и одеть вновь. Только срезать и тогда уже не наденешь. Девушке идея, но видно как она напрягается всё больше по мере наполнения зала. Хотя все настроены достаточно дружелюбно, общаются, знакомятся, многие знакомы через курсы. Столы наполняются явствами и напитками. Когда набралось человек двадцать решаю что надо что-то делать, пока она совсем не закрылась и не пришлось расслаблять алкоголем. Прошу Аню присесть на бежевый кожаный диван, закрыть глаза и открыть рот. Она наверное думала, что собираюсь угостить одним из явств со стола, но по звуку расстёгиваемой ширинке догадалась что это не так. Однако не стала сбегать и когда я дотрагиваюсь ещё не вставшим членом но её губ нежно берёт в ротик. Посасывая и облизывая головку приводит меня в боевую готовность, а вокруг нас собирает два круга заинтересованных действом мужчин. Ситуация возбуждает меня всё больше, наклоняюсь, достаю из её кармана телефон и снимаю короткий ролик о происходящем, кончая через пару минут. Натренировавшаяся девушка легко глотает сперму и приглашаю жестом ближайшего из мужчин.

Она бросает на него короткий взгляд и берёт в рот уже вставший член. Присаживаюсь и расстёгиваю на девушке джинсы. Завожу руку и начинаю водить пальцами рядом клитором и вдоль малых половых губ. Аня продолжая ласкать мужчину ртом начинает плавно подмахивать. Кто-то расстёгивает ей рубашку и припадает губами к вставшему соску. Тот кому она отсасывает кладёт ей руку на затылок и начинает быстро трахать ей рот, кончая. Девушка прогладывает и выдыхает: «Да, ещё!».

Пока мужчины меняются стягиваю с неё джинсы и трусики и завладеваю клитором. Несколько сантиметров возбуждённой плоти оказывают в моём рту, вожу языком вокруг, иногда посасывая губами и стараясь сохранять ритм. Она подмахивает всё активнее, ускоряюсь вместе с девушкой. Слышу стоны, наверное она забыла про минет, отдаваясь наслаждению. Начинаю лизать клитор сильно прижимая языком, в ответ девушка почти трахает мой подбородок своей вульвой и когда начинает кончать страстно и быстро лакаю её так, продляя оргазм.

Поднимаюсь и вижу что стоит уже у всех и некоторые мастурбируют глядя на это. У неё на шее сперма. Наверное это тот, кого она была не в силах продолжать ласкать от наслаждения. Следующий подошёл без ленточки и с презервативом.

— Извини, но я не люблю вкус резинок, — лучше возьми меня, — говорит девушка. Он встаёт на колени и вводит член, начиная иметь её мокрую киску. Парень лет 20 подносит член к её рту, Аня послушно берёт в ротик но сосать когда её имеют не получается и

продолжает просто сидеть с членом во рту. Он пытается иметь её, но член выскальзывает из ротика несколько раз. Парень дрочит головку смоченную её слюной и когда уже почти готов кончить на девушку она открывает рот, показывая куда это сделать. Ещё несколько мужчин близки к тому, чтобы кончить и она глотает сперму одного за другим, пока мужчина между ног сменяется на нового.

Прошло около часа и мужчин заметно прибыло, раздаю ленточки проверяя справки, завариваю чай и через пол часа возвращаюсь в полный зал, захватывая большую банку с анальной смазкой из спальни. Чувствую готовность к ещё одному разу и прохожу ближе к девушке между расступающихся мужчин. Девушка интенсивно мастурбирует сразу двух мужчин. Стоящий перед ней на коленях кончает, и вижу у Ани между ног небольшую лужицу из смазки и спермы, догадываюсь что внутрь успело кончить несколько мужчин с ленточками.

Занимаю главное место и щедро смазываю вокруг её попочки, проталкивая немного смазки внутрь.

- Из попы в писю не совать! напоминает Аня.
- Тут все в курсе, не волнуйся, успокаиваю вводя член в её тугой анус.

Кладу девушку на спину, поднимая ноги на свои плечи и начинаю наслаждаться тугим горячим отверстием. Её волосы сползли на диван и в сперму и смазку, но этого мало кого волнует. Имеют её, вводя член на полную длину и видя как ей пытаются кончить в рот, но это не удобно. За несколько минут пока она в моей власти на грудь Ани кончает несколько мужчин. Она мастурбирует уже другим, кто-то достал руками и размазывает сперму по твёрдым соскам, лаская её ещё и ещё.

Изливаюсь в её попочку, выхожу и девушка жалуется, что стало очень скользко. Встаёт на колени сбоку от дивана и ложится животом через валик. Встречаюсь с ней взглядом и вижу невероятную похоть и желание чтобы её имели и имели ещё и ещё. Протираю член и руки салфетками, беру её телефон и снимаю как разные члены наполняют то одно, то другое её отверстия. Кто не выдерживая мастурбирует и даёт ей проглотить сперму. Попочка уже не закрывает до конца, когда вынимают очередной член и я добавляя смазки, хотя там достаточно семени чтобы не ничего натёрло.

Стекающая сперма смачивает её бёдра изнутри, постепенно доходя до колен. Проглотив двадцать или тридцать порций Аня говорит, что у неё уже полный животик и просит кончать на неё. Спина начинает блестеть. Снова проверяю новоприбывших. Уже 7 вечера и девушка просит сделать перерыв на ужин. Уходит в душ, и возвращается посвежевшая и голодная. После ужина имею её стоя и держа на руках, кончив передаю следующему. Снимаю как сперма предыдущего мужчин стекает по члену следующего из упругой похотливой вагины. Ближе к 10 собираются уже все, вешаю ленточки. Девушка говорит что готова продолжить только лёжа на спине и на мягком. Относим её в кровать и желающие продолжить сменяют одного за другим пока она не просит пощады ближе к 2 ночи. Ложимся спать в другой спальне, не особенно заботясь мыслью как разместятся оставшиеся.

На следующий день просыпаюсь позже девушки и спускаюсь вниз. Она завтракает в зале, сидя обнажённой среди голых и полуодетых мужчин. Народ над чем-то смеётся, значит всё хорошо. Кто-то приносит клубнику, заявляя: «только для нашей королевы!». Доев мюсли и взяв в руки чашку с ароматным чаем Аня говорит:

— Клубнику я люблю. Но к ней не хватает моего любимого соуса, — показывая на гениталии

одного из мужчин.

- Сколько тебе coyca? спрашивает кто-то.
- Побольше, не стесняйтесь! хихикает Аня. Раздвигает ножки и затем разводит в стороны внутренние половые губки, это поможет моей киски возбудиться!

У кого-то уже стоял, у других начал вставать от этого приглашения. Аня смочила пальцы слюной и начала медленно ласкать своё естество, продолжая отпивать из чашки с чаем. Мужчины не заставляют себя ждать и смотря на неё мастубрируют, кто-то уже был раздет, кто-т снимает трусы. Несколько человек без ленточек потянулись за презервативами. Когда первый кончил на тарелку с клубникой, девушка взяла ягоду в семени в рот, облизала и откусила половинку, с удовольствием прожевав. Затем подставила вторую тому кто-то собирался вот-вот кончить. Часть спермы попала с ней на ладонь, часть за ягоду. Девушка облизывает ладошку и закусывает ягодкой. Когда тарелка подходит к конец, просит налить ещё чая.

Один из кончивших мужчин наливает новую чашку. Оглядываясь вокруг вижу, что собирается всё больше просыпающихся.

- А знаете что я придумала? спрашивает наша красавица, давайте вы меня поимеете как-нибудь необычно, что-нибудь что можно только в группе сделать!
- Поскольку я знаю тебя лучше всех, у меня есть идея. Но ты согласна отдаться чтобы с тобой не делали? Без увечий, конечно. Ты меня знаешь.
- Риск благородное дело, она смотрит на меня заинтересованно заинтригованным взглядом.
- Сама согласилась, плотоядно улыбаюсь в ответ. мне нужно 6 помощников, два на каждую ногу и по одному на руку и плечи.

Под моим руководством сидящей на диване девушке раздвигают ноги немного шире. По двое удерживают каждую ногу и по одному руку и плечо. Аня слегка нервничает, но улыбается и решает идти до конца. Сажусь между её ног на пол и начинаю губами ласкать набухшие соски, нежно покусываю и спускаюсь ниже. Начавший вставать клитор набухает навстречу моим губам. Ласкаю его губами и языком, вводя два пальца в девушку и имея её писечку. Аня начинает подмахивать всё активнее. Когда она почти кончает вынимаю клитор изо рта и начинаю его быстро мастурбировать пальцами

Она с криком кончает и пытается вырваться, но её держат и я со скоростью швейной машинки вожу пальцами вверх вниз ещё и ещё. Девушка пытается вывернуться, но не тут то было. Она выгибается и кончает ещё раз, кричит от чересчур сильного наслаждения. Продолжаю эту сладкую пытку, меняя руки. Её ноги начинает сводить судорогой, она то пытается из свести, до развести иногда подмахивая и кончает в конвульсиях ещё раз. Меняю руку ещё раз и вижу что её глаза наверх но тело послушно отвечает движениям. Вдруг она выбрасывает струю эякулята и обмякает на диване.

Начинаю плавно двигать пальцами вдоль клитора, через минут Аня приходит в себя и начинает постанывая подмахивать с закрытыми глазами. Ускоряюсь, проходит минута, другая, меняю руку. Она внезапно вырывается и кончая сжимает мою руку. Открывает глаза и вижу что зрачки заняли почти всю радужку. Неожиданно ставшим более глубоким голосом говорит:

— Мне нужен член внутри. Я хочу члены! — раздвигая ноги. Приставляю член, но не могу войти, там всё сжато.

— Ляг на спину, — говорит девушка.

Ложусь и она садится сверху ставшей почему-то очень тугой вагиной. Не ослабляя усилия начинает двигаться всё быстрее и быстрее. Ощущения невероятно сильны, у меня были девственницы, но это в разы круче. Кончаю через минуту или две, а девушка требует ещё и ещё. Она имеет мужчин заставляя их кончать и переходя от одного к другому с истекающим семенем лоном. Проходит почти час и на очередном мужчине Аня с полустоном-полухрипом кончает, ложась на него и расслабляясь.

— Всё, моя писечка устала. Если кто хочет, можете поиметь меня в попочку на прощанье, но на кроватке, — с этими словами она не спеша пошла наверх и подложив подушку под живот легла на кровать.

Кто-то захватил смазку и человек 15 собрались вокруг кровати поиметь расслабленное женское тело. Когда половина уже кончила, подошли новые.

- C тобой всё в порядке, спросил я.
- Да, только очень устала. Вы трахайте, не стесняйтесь, мне приятно, только кончать уже нет сил. ответил девушка не громко.

Её попочка наполнилась спермой, потом ручеёк потёк вниз пропитывая подушку и немного вверх, заполняя ложбинку на спине и растекаясь по бокам. Её отверстие уже не закрывалось между членами. Несколько мужчин успели восстановиться и кончить по два раза. Наконец все желающие сбросили напряжение и отправились по домам.

Отнёс девушку в ванну, помог помыться, вытер и уложил спать. В следующие несколько дней вагинального секса она не хотела. А вторая дырочка давала о себе знать почти месяц, но мышцы никто не повредил и проблем не было. Как-то мы сели поговорить об опыте.

- Знаешь, мне кажется я теперь вообще ничего не стесняюсь в сексе и он мне стал гораздо больше нравиться, поделилась Аня.
- Знаю, как раз хотел тебе в этом помочь. Кстати, ты не будешь против если я помогу ещё кому-нибудь?
- Ты хочешь расстаться? насторожилась девушка
- Нет, но давай ты не будешь жадничать, как и я, предложил в ответ.
- A что тогда?
- Есть очень много девушек, которые могут стать гораздо счастливее, если помочь им раскрепоститься. Это стихия, с которой я могу помочь. Жениться мы всё равно не собираемся, а ты в постели теперь мечта очень и очень многих. Может быть продолжим встречаться, но ты не будешь эгоистично настаивать на том чтобы я не помогал другим девушкам.
- Мне нужно подумать, ответила Аня, опустив глаза.

Через два дня она согласилась и намекнула, что было бы интересно познакомиться и попробовать с другой девушкой.